



PROTOKOLL

Direktionen, Nr 19

DATUM: 2023-06-19
MÖTESTID: Kl. 13.00

SVERIGES RIKSBANK
SE-103 37 Stockholm
(Brunkebergstorg 11)

Tel +46 8 787 00 00
Fax +46 8 21 05 31
registratorn@riksbank.se
www.riksbank.se

NÄRVARANDE: Närvarande direktionsledamöter
Erik Thedéen, ordförande
Anna Breman
Per Jansson
Martin Flodén
Aino Bunge

Övriga närvarande
Bo Broman, ordförande, riksbanksfullmäktige (§1–7)

Pernilla Meyersson
Ulrika Söderberg
Ann-Leena Mikiver
Åsa Söder Nilsson
Maria Svalfors
Angela Stjernqvist

Sofia Kåhre (§1–6)
Anders Kvist (§4–7)
Carina Selander (§4–7)
Marianne Nessén (§4–7)
Mattias Erlandsson (§4–7)
Mia Holmfeldt (§4–7)
Olof Sandstedt (§4–7)
Niclas Olsén Ingefäldt (§4)
Mikael Apel (§4)
Anne-Therése Zetterström (§4)
Jonas Niemeyer (§4)
Eva Forssell (§§ 4, 8a)
Anders Knutsson (§5)
Robert Sirkka (§5)
Åsa Olli Segendorf (§7)
Christina Håkansson (§7)
Björn Lagerwall (§7)
Charlotta Edler (§7)
Emma Bylund (§7)

Gustaf Lundgren (§7)
Hanna Armelius (§7)
Henrik Lundvall (§7)
Iida Häkkinen Skans (§7)
Ingrid Wallin Johansson (§7)
Jens Iversen (§7)
Lena Arfalk (§7)
Maria Sjödin (§7)
Marie Hesselman (§7)
Mårten Löf (§7)
Pernilla Wasén (§7)
Pär Stockhammar (§7)

§ 1. Sammanträdet öppnas

Sammanträdet förklarades öppnat.

§ 2. Godkännande av dagordning

Dagordningen för dagens sammanträde godkändes.

§ 3. Tillsättning

Erik Thedéen föredrog förslag till tillsättning av avdelningschef på avdelningen för penningpolitik, protokollsbilaga A.

Direktionen beslutade i enlighet med förslaget.

Denna paragraf förklarades omedelbart justerad.

§ 4. Remissvar

- a) Niclas Olsén Ingefäldt, avdelningen för finansiell stabilitet, föredrog förslag till remissvar angående samverkan inför beslut om kontracykliska buffertvärden.

Remissvaret bordlades.

- b) Mikael Apel, avdelningen för penningpolitik, föredrog förslag till remissvar angående promemorian Förslag om höjd jämförelseränta för ränteförmån inför budgetpropositionen 2024, protokollsbilaga B.

Direktionen beslutade i enlighet med förslaget.

- c) Anne-Therése Zetterström, stabsavdelningen, föredrog förslag till remissvar angående slutbetänkandet Förstärkt skydd för demokratin och domstolarnas oberoende SOU 2023:12, protokollsbilaga C.

Direktionen beslutade i enlighet med förslaget.

§ 5. Delegering av upphandling

Anders Knutsson, avdelningen för verksamhetsstöd, föredrog förslag till beslut om delegering av upphandling för arkitekttjänster och teknisk projektledare, protokollsbilaga D.

Direktionen beslutade i enlighet med förslaget.

§ 6. Mötesplan 2024

Sofia Kåhre, stabsavdelningen, föredrog förslag till beslut om kalender för direktionens sammanträden under första halvåret 2024, protokollsbilaga E.

Direktionen beslutade i enlighet med förslaget.

§ 7. Penningpolitisk rapport

Mattias Erlandsson, avdelningen för penningpolitik, anmälde penningpolitisk rapport juni 2023. Rapporten bordlades.

§ 8. Rapporter

- a) Eva Forssell, stabsavdelningen, informerade om inkommen remiss.
- b) Pernilla Meyersson, stabsavdelningen, rapporterade om frågor som diskuterats vid ledningsgruppens möte den 13 juni 2023.
- c) Inga övriga rapporter.

§ 9. Övrigt

Inga övriga frågor anmäldes.

§ 10. Sammanträdet avslutas

Sammanträdet förklarades avslutat.

Vid protokollet

Maria Svalfors

Justeras

Erik Thedéen

Anna Breman